



ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ

ΘΕΟΔΩΡΟΣ ΣΟΛΔΑΤΟΣ
Βουλευτής Ν. Λευκάδας

ΠΑΒ	2563
01 ΦΕΒ. 2013	

28-01-2013

ΑΝΑΦΟΡΑ

ΠΡΟΣ ΤΟΝ ΥΠΟΥΡΓΟ ΕΡΓΑΣΙΑΣ, ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ & ΠΡΟΝΟΙΑΣ,
κ. Ιωάννη Βρούτση.

ΘΕΜΑ: Απαιτήσεις ΟΑΕΕ από ασφαλισμένο πολίτη σε άλλο Ταμείο.

Σας καταθέτω συνημμένα,
επιστολή της κ. Ιωάννας Καββαδά, ασφαλισμένης στον ΟΓΑ, η οποία είχε εξαιρεθεί
από το ΤΕΒΕ λόγω μη συμπλήρωσης εισοδηματικού κριτηρίου, από την οποία σήμερα ο
ΟΑΕΕ ζητάει αναδρομικές ασφαλιστικές εισφορές.

Παρακαλώ θερμά για την ανταπόκρισή σας σε ένα σημαντικό ζήτημα, το οποίο
σημειωτέον, ταλανίζει παράλληλα ένα μεγάλο αριθμό επαγγελματιών στο Νυδρί Λευκάδας,
αλλά και την ευρύτερη περιοχή.

Με εκτίμηση

Θεόδωρος Φ. Σολδάτος

ΑΙΤΗΣΗ - ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑ

Της Ιωάννας Καββαδά του Ιωάννη, κατοίκου Νυδρίου Λευκάδας.

Προς

- 1) Τον κ. Υπουργό Εργασίας και Κοινωνικής Ασφάλισης.
- 2) Τον κ. Θεόδωρο Σολδάτο, Βουλευτή Λευκάδας.

Αξιότιμοι κύριοι,

Από το έτος 1991 και μέχρι την 23-10-2012 διατηρούσα επιχείρηση πώλησης τουριστικών και ειδών λαϊκής τέχνης στο Νυδρί Λευκάδας. Από την ανωτέρω ημερομηνία εξάλλου διεγράφη από τα μητρώα του ΟΑΕΕ λόγω διακοπής της δραστηριότητάς μου, σύμφωνα με την αριθμ. 9662/2013 απόφαση του οργανισμού.

Εκ της δραστηριότητάς μου αυτής υποχρεούμουν να ασφαλιστώ στο ΤΕΒΕ, από το οποίο ωστόσο έλαβα ήδη από το έτος 2003 βεβαίωση εξαίρεσης από την ασφάλιση λόγω μη συμπλήρωσης του εισοδηματικού κριτηρίου. Εξάλλου, από τον χρόνο έναρξης της επαγγελματικής μου δραστηριότητας ασφαλίστηκα και είμαι εγγεγραμμένη στα Μητρώα Κλάδου Κύριας Ασφάλισης του ΟΓΑ.

Αντιθέτως, δεν υποχρεούμουν να εγγραφώ στον ΟΑΕΕ, αφού, όπως προανέφερα, υπαγόμεν στην ασφάλιση του ΤΕΒΕ, από το οποίο μάλιστα έλαβα την σχετική βεβαίωση εξαίρεσης, ενώ ήδη ήμουν ασφαλισμένη στον ΟΓΑ. Είναι δε προφανές ότι αν δεν υπαγόμεν στην ασφάλιση του ΤΕΒΕ δεν θα μου χορηγούνταν η αντίστοιχη βεβαίωση εξαίρεσης. Επιπλέον, από την άσκηση της συγκεκριμένης δραστηριότητας προκύπτει υποχρέωση ασφάλισης σε έναν μόνο ασφαλιστικό φορέα, εν προκειμένω στο ΤΕΒΕ, και ασφαλώς δεν μπορεί να υπάρχει υποχρέωση ασφάλισης σε περισσότερους φορείς.

Ως εκ τούτου, η ίδια ουδέποτε υπέβαλα αίτηση προς τον ΟΑΕΕ ώστε να υπαχθώ στα μητρώα του, ούτε ποτέ δεν μου ζητήθηκε η καταβολή οιασδήποτε εισφοράς, ούτε έως σήμερα δεν μου έχει χορηγηθεί οποιοδήποτε έγγραφο από το οποίο να προκύπτει η ασφάλισή μου στον ΟΑΕΕ, όπως για παράδειγμα βιβλιάριο υγείας κλπ.

Παρά ταύτα, τον Ιανουάριο του τρέχοντος έτους, για πρώτη φορά ο ΟΑΕΕ μου κοινοποίησε το υπ' αριθμ. πρωτοκ. 9574/3-1-2013 έγγραφο, με το οποίο με ενημερώνει ότι δήθεν οφείλω το ποσό των 86.110,36 € από μη καταβληθείσες ασφαλιστικές μου εισφορές!

Βάσει των ανωτέρω ωστόσο και για τους εκτιθέμενους λόγους, αρνούμαι την οποιαδήποτε οφειλή μου προς τον ΟΑΕΕ, διαμαρτύρομαι για την κατάφορα άδικη και παράλογη απαίτησή του να καταβάλω ένα υπέρογκο ποσό, το οποίο δεν οφείλω, και σας παρακαλώ να εξετάσετε το συγκεκριμένο ζήτημα.

Λευκάδα, 22-1-2013